



REPUBLIKA SLOVENIJA  
DRŽAVNI SVET

**Komisija za lokalno samoupravo in regionalni razvoj**

Številka: 300-01-1/2020/9  
Ljubljana, 24. 4. 2020

EPA 1120-VIII

Komisija Državnega sveta za lokalno samoupravo in regionalni razvoj je, na podlagi 20. člena Poslovnika Državnega sveta (Uradni list RS, št. 70/08, 73/09, 101/10, 6/14, 26/15 in 55/20), sprejela naslednje

**P O R O Č I L O**

**k Predlogu zakona o zagotovitvi dodatne likvidnosti gospodarstvu za omilitev posledic epidemije COVID-19 (ZDLGPE) – nujni postopek**

Komisija Državnega sveta za lokalno samoupravo in regionalni razvoj je, *kot zainteresirana komisija*, na 12. izredni seji 24. 4. 2020 obravnavala Predlog zakona o zagotovitvi dodatne likvidnosti gospodarstvu za omilitev posledic epidemije COVID-19, ki ga je v obravnavo Državnemu zboru predložila Vlada.

Komisija **podpira** predlog zakona.

Komisija se je seznanila s stališči vseh treh reprezentativnih združenj občin, ki podpirajo predlagano zvišanje povprečnine v letu 2020, dodatno pa pričakujejo čim prejšnji sprejem Zakona o finančni razbremenitvi občin. Po mnenju komisije je treba pri pripravi zakonodajnih rešitev upoštevati, da se morajo interventni ukrepi v okviru korona zakonodajnega paketa nanašati na omilitev posledic epidemije COVID-19, medtem ko je treba ostala odprta vprašanja urejati v okviru systemskega urejanja področne zakonodaje.

Komisija se pridružuje stališču reprezentativnih združenj občin in pozdravlja dvig povprečnine za leto 2020, ki se upošteva za celo leto. Tak predlog sledi večletnim pozivom Državnega sveta po zvišanju povprečnine in zmanjševanju razlike med dejanskimi in priznanimi stroški.

Ker bodo občine zaradi slabše gospodarske situacije in posledično večjih socialnih stisk njenih občanov imele večje izdatke, obenem pa tudi nižje prihodke (npr. neplačilo vrtcev ob ohranjanju tekočih stroškov), je predlagan dvig povprečnine še toliko bolj pomemben za omilitev likvidnostnih težav in nasploh finančne pohanjenosti slovenskih občin.

\* \* \*

Za poročevalca je bil določen državni svetnik Dušan Strnad.

Sekretarka  
Meta Štembal, l.r.

Predsednik  
Dušan Strnad, l.r.